
Vážení rodiče budoucích prvňáčků, 

ve čtvrtek 3.4.2025 Vás rádi přivítáme na Dni otevřených dveří, od 8 do 12 hodin 
můžete nahlédnout do tříd, kde budou učit budoucí  třídní  učitelé prvních tříd  nebo 
můžete  navštívit výuku 2.stupně, angličtiny a jiných předmětů. 

Časový rozpis předmětů a nabízených otevřených hodin bude v dostatečném předstihu zveřejněn na 
stránkách školy.
Odpoledne jste od 16 hodin srdečně zváni na besedu o škole a o prvním ročníku s vyučujícími 
budoucích 1. tříd, s ředitelem školy a dalšími hosty. 

Pokud máte u nás ve škole starší dítě a pro budoucího prvňáčka vyberete opět naši školu, prosím o 
vyplnění Formuláře pro sourozence,  sourozenec může požádat třídního učitele o tištěnou verzi, 
nebo si formulář prosím stáhněte  z našich stránek.  Vyplněný prosím pošlete po sourozenci zpět 
buď třídnímu učiteli, nebo zanechte na recepci. Formulář mi také můžete zaslat mailem na adresu  
j.jandova@propojeni.cz       Prosím odevzdejte  nejpozději do 3.4.2025, odevzdáním před zápisem 
se  zrychlí administrativa v den zápisu 4. 4. 2025. 

Pokud nemáte zájem řešit administrativu elektronicky, samozřejmě vše vyřídíme až u zápisu.

Při samotném zápisu 4. 4.   nezapomeňte prosím nejprve přijít vyřídit s p. Jandovou   nutné 
formality :
*odevzdat dotazník pro rodiče žáka 1.ročníku, který si vyzvednete v MŠ nebo si jej můžete 
stáhnout na našich stránkách 
*předložit rodný list dítěte a 
*předložit Váš občanský průkaz; 
*také  budeme žádat  Vaši mailovou adresu 

 a teprve potom navštívíte třídu, kterou si vyberete - třeba podle pohádky.

Další možnosti, jak uspíšit administrativu:
*chcete-li, můžete si stáhnout  Žádost o přijetí  a již vyplněnou přinést k zápisu, společně pak 
sem doplníme další

Zápisu se neobávejte, vždy se snažíme, abyste na tento den rádi vzpomínali... 

Těšíme se na Vás!

Jitka Jandová, zástupkyně ředitele

Dokumenty ke stažení na stránkách školy: 
Formuláře pro sourozence, Dotazník pro rodiče žáka 1.ročníku, Žádost o přijetí
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